JAEMO Bepcus

HpOMe}KYTOIIHaH arTecranuys 110 MaT€MaTuKe

KonTponbsHas pabora

2 Knacc
Bapuanr 1

1. Pemn 3apauy.
Maiiia ucnonb3oBaiia Jijis MoAenok 17 miuiiek, a keiayjae Ha 5 Oosiblie.

CKoJIbKO HIUIIEK U KeTyAei ucnonb3oBasia Marmma?

2. Haiinn 3HaYeHUN BbIPAKEHUI:

50-21= 60 -20 = 32+40 =
45 -20= 29-2= 87+3=
79—-(30 +10) =
54+ (13-7) =
3. CpaBHu:
I0cMm... 1M 56cM...6 1M 5 cm
4. BcTaBb BMECTO 3BE30UYEK 3HAKHU «1» MM «-», YTOOBI 3aIMCH OBLIN
BEPHBIMU:
36*4*8 =32 23*40*7=70

Bapuanr 2

1. Pemm 3amauy.
Jlena ounctuia 23 kaprodenut, a e€ cectpa Ha 6 KapToheTuH MEHBIIIE.

CxosbKO KapTo(heTUH OYUCTHUIN 00€ JIeBOYKH ?
2. Haiinn 3HaYueHUs BbIPAKEHUI:

60 — 23 = 70-30= 46 +4 =
63 -20 = 40-9= 56 +30 =
63 - (15+8) =
48 + (14 -6) =
3. CpaBHu:
10om ... I M 89cM ... 9 1M 8 cMm

4. BcTaBb BMECTO 3BE3J0UCK 3HAKHU «+» HIIH «-)», YTOOBI 3aIMCH OBLIN
BEPHBIMU:

23*7*5 =25 18 *50 *8 =60
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3 Kiace
1 Bapuant
1. Pemwure 3amauy:
B xycke 6bu10 54 M TKaHu. V3 3TOM TKaHU CIIUIN 9 KypTOK, pacxoays 1o 3
MeTpa Ha Kaxayro. CKOJIBKO METPOB TKAHU OCTAJIOCH B KyCKe?

2.  Pemure npumepsi:

63:7-4= 15:3+9=
24 :4 -7 = 54:9-8=
49 .7 - 5= 14:2-4=

3. O06o03HaYbTE MOPSIOK JCHCTBUIA U BHITIOJHUTE JICHCTBUS:
0-6-6+29=  5-(62-53)=

4. Hauepture nNpsMOYroJIbHUK CO CTOPOHAMHU
S5 cm u 2 cMm. Haiinure ero nepumerp.

2 BapHWaHT
1. Pemmwmre 3agauy:
Jl71s1 u3roToBiieHUs Nanok pedsara npurotoBuian 50 nuctoB Oymaru. OHu
caenaiau 8 Mmarmok, pacxoays Ha Kaxyto 1o 4 gucta Oymaru. CKOIBKO JIUCTOB
OyMmaru y pedsiT ocTanoch?

2. Pemure npumepsr:

21:3-8= 45:5-6=
28:4-9= 32:8-4=
54:6-7= 27:3-5=

3. OO6o3HaubTE MOPSIOK ACHUCTBUNA U BHITIOJTHUTE JICUCTBUSA:
90-7-5+26= 6-(54-47)=

4. Haueprure kBaapar co ctopoHoii 4 cm. Haliure ero nepumerp.

JAEMO Bepcus



[IpomexyTouHas aTTecTalus Mo MaTeMaTHKeE
4 giacc

KonTtponbshas pabora

Bapuant 1
Ne 1
3aMeHUTh CYMMOM pa3psiAHbIX ciaraeMbix yncio 1470
Ne 2
41082 + 1658 9315:27
64021 — 7609 567 - 204
60 + 30 : (45 - 30)
Ne3 (<>=)
6T 25 Xr * 625 KT 19 20 muH * 80 MUH 16 oM *2 M
Ne 4

B marazun npuBesnu 3 siuka moKojaaHbIX KOHGET 1mo 18 KT B KaxkaoM u 6
SIIMKOB Kapamend 1o 16 xr B kaxaoM. CKOJIBKO BCEro KI KOH(ET MPUBE3JIU B

MarasuH?
Bapuant 2
Ne 1
3aMEHUTh CYMMOM pa3psAaHbIX ciaraeMbix yncio 1308
Ne 2
14952 + 5063 8736 : 24
83702 — 5634 485 - 603
140-40:5+3
Ne3 (<>=)
2 muH 30 cek. * 100 cek. 4 xm 50 m * 4050 m 840 xr * 8 kr
Ne 4

Ha nmpa3nnuk kynunu 4 Kr BUHOrpajaa 1o 24 py0sist 3a KT ¥ 2 KI' aleIbCUHOB 1o 38
pyOeit 3a kr. CkonbKo pyOsiei 3ariaTiiin 3a BCIO MOKYIIKY



